
                                           

                                     ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

 Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária do ano de 2019 (dois mil e dezenove) aos 21 

(vinte e um) dias do mês de Fevereiro às 19:00 (dezenove) horas no prédio da 

Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista 

Alegre sob a presidência do vereador Wilson Lopes Lourenço onde reuniram os 

seguintes senhores Vereadores: Aparecido Lucena Cavalcante, Antônio Fialho 

Ferreira, Gerson Alves de Oliveira, Paulo Coelho Sousa Filho, Renata Gomes do 

Couto Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Vicente Francisco de Paulo, Waltuir 

Bernardo da Costa, onde primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o 

Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão 

Ordinária e seguindo anunciou que todos os senhores vereador se encontravam 

presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde solicitou o a primeira 

secretária a ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro que realizasse a leitura da Ata da 

5ª (quinta) Sessão Ordinária do Mês de Dezembro de 2018 que após foi aprovada e 

assinada sem modificação dando sequência o presidente solicitou dos vereadores 

quem tiver alguma matéria a apresentarem onde convidou o ver. Vanderlei 

Gonçalves para apresentar seu requerimento de nº01/2019 requerer que seja 

elaborado e executado o plano de cargos e carreira do quadro geral dos servidores 

do município de Fortaleza do Tabocão foi colocado em discussão onde se 

manifestou o vereador Vanderlei Gonçalves eu coloquei este requerimento nobres 

colegas é para atender o outros quadro de funcionários que não estão incluídos no 

plano de cargo e carreira do município e elaborando o plano todos os funcionários 

ficam garantido porque a secretária de educação já está com o deles elaborado só 

falta enviar para Câmara para ser votado teve algum professores que reclamaram 

que eles estavam acabando o quinquênio deles mais eles estão tendo mais lucros 

do que nós porque o quinquênio só mudou de nome e eles continua ganhando nós 

não se tiver o plano teremos algumas progressão e se o plano não for elaborado só 

temos aumento em cinco em cinco anos com o quinquênio então achei por bem 

fazer este requerimento e conto com ajuda dos nobres colega na aprovação e muito 

obrigado senhor presidente logo após foi colocado em votação sendo aprovado por 

todos os vereadores presentes em seguida o presidente convidou o vice presidente 



para assumir a cadeira da presidência para que ele apresentasse seu requerimento 

01/2019 logo após o vice presidente convidou o vereador Wilson Lopes para 

apresentar seu requerimento de 01/2019 que requerer que seja pago as merendeira 

do município o adicional de insalubridade foi colocado em discussão  onde não 

houve nenhuma em seguida foi colocado em votação sendo aprovados por todos os 

presentes em seguida o vice presidente convidou o presidente para assume a 

cadeira da presidência na sequência foi dado início a Ordem do Dia anunciando 

colocando em estudo e discussão o projeto de lei complementar de nº 001/2019 

institui o programa de recuperação fiscal ( REFIS) do município de Fortaleza do 

Tabocão, REFIS e dá outras providências em seguida foi colocado em estudo e 

discussão o projeto de indicação de nº 001/2019 dispõe sobre a proibição de corte 

no fornecimento de energia elétrica e água nos horários e dias determinados no 

âmbito do município de Fortaleza do Tabocão foi colocado em discursão onde não 

houve nenhuma discussão e logo após o presidente perguntou aos vereadores se 

desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde se 

manifestou o ver. Paulo Coelho que disse: boa noite a todos os presentes em nome 

da Maria da Guia e a Cleidiane aqui presente só quero aqui parabenizar aqui a 

prefeitura municipal e ao prefeito Wagner Teixeira de Farias pelas festividade do 

aniversário da cidade onde os colaboradores e servidores que se empenharam para 

que está festa se viesse acontecer e também quero agradecer ao pastor Gilmar por 

eleva o dia do evangélico o qual saiu nos conformes e também ao vereador 

Aparecido que se empenhou e deu um grande suporte na festa do dia do 

evangélico quero agradecer a primeira dama do município e a assistência social 

pela organização e abertura do gramado e também ao secretário Jorge enfim todos 

os que abraçaram a causa muito obrigado senhor presidente em seguida se 

manifestou o ver. Antônio Fialho que disse: boa noite a todos quero aqui agradecer 

a Deus pela oportunidade quero agradecer também ao visitantes que sejam bem 

vindos a esta casa de leis que venham sempre quero agradecer ao prefeito  pelo 

gramado que ele fez em nossa cidade obra que foi inaugurada ontem nunca tinha 

visto um prefeito colocar o nomes de todos os vereadores numa pedra fundamental 

por isso que eu falo ele está de parabéns e muito obrigado presidente pela 

oportunidade e cessados os comentários e por não haver mais nada a tratar o 



presidente agradeceu a presença de todos e desejou uma boa noite e encerrou a 

presente Sessão Ordinária e após a aprovação desta Ata a mesma irá assinada 

pelo Presidente, 1º e 2º Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal: 

   

 

PRESIDENTE: Ver. Wilson Lopes Loureço      

1º SECRETÁRIA: Ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro     

2º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
                                          

 


